CoNNUTEWN R Z

IllanoBHi KopucTyBaui TexHiku Vaderstad!

IIpononyemo Bam ckopucTaTUCh aKiiliHo0 npono3uuici Big TOB Begepcrag,

ApTUKYN
JloMKpar
450047
452648
450049
424882
453240
428618
425246
442710
444859
447386
447388
415091
452798
426145-1
451951
427766
428002
428168
453407
442008
427764
427765
427772
447513
447512
442009
453230
427777
426029
427769
427770
451306
427794
427915
53033202570
53041405071
50100301072
53022502090
53023009090
53000809091
53010505590
452350
451893
432180-UTB
609036
53000403091
53000503091
52050800041
52052100041
453102
452919
424845
52000500042
424105
453052
425947
609056
52050824242
609017
54016200094
51050800021
50002013001
50002013021
50002014021
50002406021
50002418021
50001604021
54007500094
54021500091
50001005021
50001006021
53023006090
54001000091
53000601892
53000804091
50110501222
424507
424323
423446
54013000094
54021900091
50002004021

Ilinu 3a¢ikcoBaHi B rpBHi!

YBara! KisibKicTb akijiiHux ToBapiB o6MexeHa!

HasBa
JloMKpaT 34enku -15 awoimiB miariom TW-41.5
I'IIPOIIJIAHT DI:3/8" L:830
3ATHUCKAY
I'IIPOIIJIAHT DI:1/4" L:2160
HIITIJITHT
3AYEIIJIEHHA-OIKCATOP
KPIIIJIEHHA KPOHIITEMHA
XOMYT METAJIEBUHU
OBMEXYBAY PYXY IITOKA HUJIHAPA
IAPOUMJIHAP DI: 70/40, 306
KAPJIAHHHWH BY30JI D:12 BioDrill
KAPJIAHHWHU BY30JI D:17 BioDrill
3AXKHWUM IIJIAHTY
[TJIACTUHA 3AI'JIMBJIEHHS
BAJI METAJIEBHUH D=60 L=2237 Spacing 125

KPOHIITEWH JIAIIK KYJIbTUBATOPA RH TopDown

KABEJIb

KABEJ/Ib )
TBUHT PETYJIIOBAJIbHUI
KPOHIUTENH L:200 TD
TIJIACTUHA KYJIbTUBATOPHA
KABEJIb L=0,6m

KABEJIb L=2,6m

KABEJIb 31 3’'€/IHYIOYHUM EJIEMEHTOM RDA 6-800C L=3.65m

TIAPOIIJIAHT

FAPOLIJIAHT

IIJIACTUHA KYJIbTUBATOPHA
TACA PET'YJIOBAHHSA

KABEJIb L=1,7m

METJIA U1 3AYEIIJIEHHA CR 425
KABEJIb L=0,8m

KABEJIb 31 3’€/IHYIOYMM EJIEMEHTOM LH RDA 6-800C L=3.2m

KpoHutelH

YIIIJIbHIOKOYE KIJIbIE
3IPOYKA Z=19 RDP

ITUOT

[Manenn MeTaseBUM 3 IJIOCKOIO I'OJIOBKOIO
'BUHT MeTaseBui M3X10
BTYJIKA METAJIEBA

ITUDT 30x90

LITIJIIHT 8x90 FZB

ITUDT

[JIACTUHA 3ATJIUBJIEHHA TD
r1APOLUMJIIHAP

BJIOK (TIYJIBT) YIIPABJIIHHA CIBAJIK Biodrill
KaGesib (MeTD)

ITUDT

HITUDT 5x30

[TAWBA

Illaii6a 3 yopHoro MeTtany 21*60*4 FZB
BAJI METAJIEBUHU D=60 L=1600
KABEJIb RDA 6-800C L:5400
BICb METAJIEBA

NAWUBA

[TAWBA .

BAJI METAJIEBUU D=60 L=1725 Delning 125
PO3ETKA 4-X [1I0JIOCHA
YmijibHIOI0Ya CTPiYKa

ITAWBA M8 FENIX LID

T'YMOBA IIPOKJIAZIKA 30*4
CTOIIOPHE KIJIBLIE (3AXKMM)
F'AUKA

BOJIT M20x130, 12,9

BOJIT

BOJIT M20x140 8.8 FZB
BOJITM24x60 8.8 FZB

BOJIT M6S M24x180 8.8 FZB
BOJIT M16x40

CTOIIOPHE KIJIBIIE
CTOIIOPHE KIJIBLIE

BOJIT METAJIEBHUU M10x50
BOJIT M10x608.8
MAJIELIb METAJIEBUN
CTOIIOPHE KIJIBLIE _

IITUOT METAJIEBUU 6x18 A2
ITUOT

BOJIT .
PO3'€EM 3-X [IOJIDCHHUU _
NEPEXIIHUK I'IIPABJIIYHUN
BTYJIKA

CTomnopHe KiJbLie

CTOIIOPHE KIJIBLIE

BOJIT M20*40

K-cTb

[T [N N = N N w
NWINS SR oRRORWNNRRWE N TNRE U0 RN NUING GG R AN WS 0N

139

Llina B rpH 6e3 NOB
16,75

226,44
2845,22
221,03
18,16
717,46
708,54
510.4
525,25
15236,65
1062,24
1062,24
18,51
66,61
1259,07
202793
210,29
325,24
252,46
388,65
69,94
940,04
218,6
202,07
478,56
528,1
69,94
330,94
936,52
948,75
163,01
198,82
1278,18
5.44
600,02
18.86
10,23
0.71
53,47
120,88
13,32
98.29
543,34
3106.3
5146,42
38,72
1,36
5.67
8,58
8,19
974,21
1362.8
266,67
0.7
80,18
950,01
162,46
143,01
1,51
91,43
20,67
5,16
75.32
13.48
9,97
9,88
39,56
3,75
17,23
0.73
2,96
3.7
108,89
2,95
2,67
10,12
1,29
96.35
48,98
32531
3,07
15,62
5.87



425105
423358
51050600022
50002420021
50001603021
50000806022
424040
54016800094
51002400021
51011000021
50000811021
52000800041
52003900041
51033600021
51121200021
50002005021
50002006021
50001609021
50001613021
424758
51033000021
50002016011
50002018021
50002407021
50002424021
50001607011
50001610011
50001610021
50001611021
424842
423704
422739
52082400041
50040602022
50061205021
50021202521
422424
53000505591
50021202021
422234
53000606091
50050801061
53010503690
53010608091
423485
422484
50001003021
50001016021
50000602521
50001208021
50001209021
50000805022
424683
422755
50001202021
50000601621
50000802521
50000805011
50000805021
424682
50001006011
50001007021
50001008021
50001213021
50000602021
422955
422261
422176
50110601461
425296
424506
50000802021
50000803021
423520
426660
423342
422262
422270
422157
421621
420267
420185
426668
419034
421912
421227
420566
420591
420522
418566
422260

r1APOLIUJIIHAP

Brysika nyacTukoBa

I'AUKA M6

BOJIT M24x200 8.8 FZB
BOJIT

BousT 3 mecturp. ros. M8x60
TPHMMAY [TPUBIZTHOT' O KOJIECA RD 300-400 C/S
CTOIIOPHE KIJIbLIE

['AUKA M24

TAVMKA M6M M10 FZB NYLOC
BOJIT M8x110 8.8 FZB
LIAVIBA

IITAMBA

TAVKA

lalika MmeTasieBa M12

BosaT M6S M20x50 8.8 FZB
BOJITM6S M20x60 8.8 FZB
BOJIT M16x90 RD600

BOJIT

BCTABKA-BTYJIKA

I'AUKA

BOJIT M6S M20x160 10.9 FZ
BOJIT

BOJIT M24x70

BOJIT

BOJIT M16x70 10.9 FZB
BOJIT M6S M16x100 10.9 FZ
BOJIT M6S M16x100 8.8 FZB
BOJIT

MAJIELIb

KOMIIJIEKT YIIIJIbBHEHb
KOMIIJIEKT YIIIJIbHEHD 422234
[IIAUBA

I'BuHT MeTasieBUr M6x20

BoJiT 3 YopHOro MeTaJsy 3 miaock.roji. M12x90, Ki. m. 8.8

BOJT M12x25 FZB

BAJI

IIIJIIHT

BOJIT 3 INECTHUIP. '0JI. M12x20
r1APOLMJIIHAP

HIIJITHT 6x60 FZB

BOJT

HTHDT

IIIJIIHT

BOJIT

BIKHO I'JIA10BE, IIJIACT
BOJIT M6S M10x30 8.8 FZB
BOJT

BoJIT MeTasIeB1H 3 1IeCTUIPAaHHOIO roJIoBKO M6Xx25. 8,8

BOJT
BOJIT M12x90 8.8 FZB

BosiT MeTasieBU# 3 lIECTUTPAHHOIO rosioBKoo M8x50, 8,8

BTYJIKA

IITOK I'APOLUWJIHAPA 422236
BOJIT M6S M12x20 8.8 FZB
IBUHT M6*16

BOJIT M6S M8x25 8.8 FZB
BOJIT M8x50 10.9 FZB

BOJIT M6S M8x50 8.8 FZB
BTYJIKA BHYTPIIIHA

BOJIT

BOJIT M6S M10x70 8.8 FZB
BOJIT M6S M10x80 Kii.m. 8.8
BOJIT M12x130 8.8 FZB

BOJIT M6S M6x20 Ki.m.8.8
BTviika 3 YopHOro MeTany
FAPOILIJIAHT

NIAIIUITHUK

BOJIT S6SS M6x14 FZB STOP
KOMIIJIEKT YIIIJIbHEHb
PO3'EM 3-X IIOJIIOCHUN
IBUHT M8x20 FZB

BOJIT 3 IIECTUTP. I'0OJI. M8x30
EJIEKTPOMATHIT
['JAPOLIJIAHT RT2-6/9100 /P8-6/P9-6
Bick cTtynuui

FAPOIIJIAHT

Tpoc MmeTasieBUH

CTsKKa MeTaJjieBa

KAMEPA KOJIECA
MNIAMKUITHUK

KJIATIAH

['IPOLIJIAHT R2T-4/3330 /P9-04/P81-4
PYUYKA /11 KAJIIBPYBAHHSA
PykosaTka

PO3I1JIFOBAY, METAJI

KJIIOY (IUTUDT)

BICb BUCIB. ATIAPATY
BcTaBKa 1mjacTUKOBa

TPOC

FTAPOIIJIAHT, L=4M.

N

Ny B g =y NN = A NG R
NNmN$OHowomNﬁHﬁthﬁéﬁNNNNwmmcmohﬂ

2508,13
41,32
10,76

21,5
3,04
7.97
3175,04
2,5
12,5
2,2
2,53
1.96
16,68
15.42
11,84
21,95
7.26
6.26
13,18
38.85
15,36
40,33
22,45
21,02
280,99
2,35
10,29
26,65
111,01
1133.55
3089,87
590,02
25,52
0.73
5,38
5.28
663,11
4,85
15,35
3007,58
2,35
3,46
0.53
2,67
10,61
193.5
1,49
522
0,68
79.5
3,05
3.64
144,69
1316.32
1,39
0.68
32,64
2.8
7.87
194,6
6.95
2,73
18,84
12,74
0,71
329.86
145,17
103.6
91,34
472,95
567.4
0.61
0,72
1012.76
903,12
390.6
431,9
1470.14
488,89
366,67
7.09
747,85
325,49
217,96
286,26
10,34
17,55
641,03
36,28
186,89
919,13



175
176
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
188
189
190
191
192
193
194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230
231
232
233
234
235
236
237
238
239
240
241
242
243
244
245
246
247
248
249
250
251
252
253
254
255
256
257
258
259
260
261
262
263
264
265
266

421828
420580
420517
419787
419755
419765
420257
420260
419601
421894
421641
421642
419999-1
420940
420168
419084
419123
419062
419063
420261
420137
417766
422066
422073
422012
420571
420614
420530
420903
420905
420263
420181
420192
420256
422029-UTB
420589
420547
419753
418542
418587
417432
420658
419176
419177
418576-1
420283
419015
418941
418144
418150
417760
417772
421479-1
419174
419185
419190
417666
497530
421447
421448
419191
416267
417795
417856
417224
417453
416812
416820
417214
416420
417774
417683
416850
415590
415451
415353
417743
417761
417629
417419
415568
415332
416109
415351
415704
414655
412366
416175
415188
413923-1
412883

KJIATIAH RD 500-800 F
3IPOYKA

KOPITYC IMIAIIWUITHUKA

BICb

BTYJIKA

Bas peavkTopa ciBasku

BICb, ®JIAIIHU

BICb _

BJIOK I'IIPABJIIYHUU

BICb

3IPOYKA Z=13

3IPOYKA Z=22

IJIACTUHA KYJIbTUBATOPHA
KPUIIIKA

Kapa6in meTasieBui

KPUIIIKA

3IPOYKA Z=27 FENIX

IIIAVBA

BTYJIKA

BICb

ITAWBA PE3.-MET.

IIPY?>KUHA

TTAPOLMJIIHAP 415512
CaJlbHUK

KPOHIITEWH

3IPOYKA

3AIIINKA

BAJI _

MAJIELIb METAJIEBUH
NIAIKUITHUK

BTYJIKA

3AXKUM

ITAWEBA

BICh, ®JIATIA

BJIOK YITPABJIIHHA

[IPY?>KUHA

KPITIJIEHHA NTPYXXKUHU

BICb

MPUJIAZ 1J1d BUSHAYEHHA I'JIMBEMHU ITOCIBY
KOTYIIKA 3EPHOBA TRAMLINE
3IPOYKA Z=13
TNEPEITYCKHWU KJIATIAH CA10A/4S2B RDF
NEPEXIAHUK

[NEPEXIIHUK

MPY>KMHHA IJIACTUHA
KPIMJIEHHA [TPY>KWHU

BOJIT

[NEPEXIIHUK ITOBITPOITPOBOJA
HAITPABJIAIOYA KPUILIKA I'APOLUJIIHAPA
TIAPOLIUJIIHAP 90/50 RX650-1020
POTOP

MIPY?>KUHA

PYYKA HAJTAIITYBAHHSA RD
ITUDT

TIAPOLIJAHT

LITTOHKA

BTysika meTaneBa

3axUCHUHI KOXVX NJIACTUKOBUM
YUCTHUK KOJIECA, MET
YUCTUK KOJIECA, MET

ITAWEBA

KOMIIJIEKT YIIIJIbBHEHb
MPY>XKMHA

NIAIKUITHUK

IIECTEPHA

BUJIKA

JATYUK OBEPTIB

PO3ETKA 3€/IHYBAJIbHA
IIECTEPHA

[TPOBKA IIJIACTUKOBA
Kpuiuka BHUCiBHOI FTOJIOBKHU CiBaJIKU IJIaCTUKOBA
KJIATIAH

3’enHyBasbHA MydTa (30BHIIIHA)
PYKOSATKA 3AXKUMY

PO3'EM

3IPOYKA Z=14 RDP

KPUIIKA OTBOPY KAJIIEPYBAHHA
POTOP-IIECTEPHA

KJIATIAH

HAIIPABJISIOYA BTYJIKA
TFAVKA
LIJTAHT-TTIOBITPOITPOBIA
3ATJIYIIKA IIJIACTUKOBA
BICb RD600

BOJIT

KJIATTAH FLOW DIVIDER RD800
3IPOYKA

r1APOLUJ/IIHAP

BOJIT

YUCTHUK

KOMIIJIEKT YIIIJIbHEHDb

U1 Ny WO
RPNAIR RS WS RERWUIWR N R N A RN SO

N = = = N Wiy N = N = =
ob—*wNHHNWO\H\lNHo-liNNc\-liWN0\0H\lH-PWNNNwwNG’\ONa\b-lHoHNNQWHQOOQWH“NHC\WNOW-PMG\NHHG\

1704.,62
150,2
590,01
58,62
46,48
1272,01
2727,19
98.37
2158,76
333
1028,78
1336.58
39,63
473,94
29,89
15,67
1057,94
53.04
1368,53
3864,99
24,41
86.99
1077.24
1448,21
219,54
9479,08
394,23
221,08
108,58
129,75
144,7
382,91
1,46
95,63
10119,31
70,16
335,51
52
134,45
3979,98
817,45
1534,18
70,7
60,73
854,81
174,14
87,32
775,11
758,86
4190,27
302,58
745,79
918,34
3.47
422,83
5,99
14,1
4685,14
88,85
88.85
4,71
1057.7
69,76
83.88
883,94
38,79
1781,08
39.64
1174.86
35.6
671,66
673,25
454,96
151,27
117,73
139,25
166,15
230,48
1754,44
487,74
278,54
572,34
1,2
296,24
151,36
1573.24
71,02
19837,35
85,32
95.37
296,02



267
268
269
270
271
272
273
274
275
276
277
278
279
280
281
282
283
284
285
286
287
288
289
290
291
292
293
294
295
296
297
298
299
300
301
302
303
304
305
306
307
308
309
310
311
312
313
314
315
316
317
318
319
320
321
322
323
324
325
326
327
328
329
330
331
332
333
334
335
336
337
338
339
340
341
342
343
344
345
346
347
348
349
350
351
352
353
354
355
356
357

415459
415354
414223
414790
413169
415103
414172
413005
413014
413015
413544
413546
415311
415184
414825
414844
414677
414719
414555
412620
416264
416357
415305
415306
415307
415180
415181
415191
414786
412595
412597
415282
415300
415310
415183
413587
412810
413650
413547
412472
411901
413365
413332
412811
413362
412492
412812
412550
412435
411945
411975
408164
408172
412887
412554
412477
412354
411913
412403
412405
411559
412306
412332
412316
411914
411677
411737
410378
409548
412085
412087
411946
411991
410875
406463
411917
411687
409405
410039
409257
412408
412339
410926
411504
410521
410545
409638
409281
404645
404646
404647

3AKJIETIKA

3IPOYKA Z=28 RDP  _

KJIATIAH [TIAPUKOBUU

BTYJIKA METAJIEBA

YIIIJIbHEHHSA, M

ITAWBA

BTYJIKA RD/RDP

BAXKIJIb BUCIBHOT'O MEXAHI3MY
YIIJIbHIOIQYE KIJILIIE

MMPUBIZIHWUU BAJ1 BAPIATOPA IIBUAKOCTI
CTYIULA

YIIIJIbHIOWOYE KIJIBLE NILOS
3AMOK JIAHLIIOTA RD600

BOJIT M24*85

BAJI RD400

BOJIT M16

KOMIIJIEKT YIUIJIbHEHDb 306406
JIAHIIOT 081 RDP, 1,33m

BOJIT

TAVKA M36X2

COJIEHOIA

MMPY>XWHA PO3TATYBAHHA CITIPAJIbHA
3IPOYKA Z=12

3IPOYKA Z=14 RD600

3IPOYKA Z=16 RD600

BOJIT SCREW

BOJIT 10.9 M24*160 FZB

BOJIT METAJIEBHU 3 IIECTUTPAHHOI I'OJIOBKOIO M20x160
JATYUK MM12-S130

CTAXKA

HAKIHEYHUK CTAXKKU

MPY>XMHA KPYTIHHA 1,0x23x60
3IPOYKA Z=12121 RD600
3’€IHAHHA JIAHIIIOTA 081 RD600
BOJIT M24x165 FZB SPECIAL
3IPOYKA Z=21

KOMIIJIEKT YIUIJIbHEHB T'IPOLIAJIIHAPA
YIIIJIbBHEHHA TYMOBE
MIAMKWITHUK KYJIBKOBHUHU 3006-2RS
XOMYT

3"€AHYBAY I'IIPOCUCTEMHU T-TY PE 1/4
BOJIT M24x130

KJIATIAH

KOMILJIEKT YIIIJIbHEHb
KPOHIITEWH 3ATOPTAYA RD
JATYUK (KIHIEBUK)

KOMIIJIEKT YIIIJIbBHEHb
PYKOATKA

XOMYT MJIaCTUKOBUM

MAHOMETP

BTYJIKA

CTYNULA KOJIECA KYJIbTUBATOPA
I'AUKA M18*1,5 XT, RST

KOMIUIEKT YIIIJIbHEHb

3IPOYKA _

XOMYT METAJIEBUH

BICb

MNEPEXIAHUK

[IPY>KUHA

3IPOYKA

[IIAUBA TTPY>KUHHA T'YMOBA 24x13
LIKIB P.T.0. 540

MIAIHUITHUK

IIAWBA FAN NZC

[TepexiTHUK riipaBAiYHUN MeTaJleBUN
IITHUDT SLEEVE SEED FEED WHEEL

BoJIT MeTasleB1i 3 JIOCKOO rosioBKO0 M12x50 ksac MintHOCTi 8,¢

BJIOK KJIATIAHIB I''IPOPO3IMOAIIIOBAY
[TPYXXWHA CTUCKAHHSA

TAVKA

BTYJIKA 3 YOPHOI'O METAJTY
IITYLEP

Boat

3AXKHM (PIKCATOP) NZA 500-600S
HITTEJIb OBMEX. _
NEPEXITHUK I'IPABJIINHUU
NIAMKWITHUK KYJIbKOBUH
HAIIIBJIAHKA JTIAHIIIOTOBA 08B-1/2
KOMIIJIEKT YIIIJIbBHEHD

[Maneub MeTaseBUK

KATYIIKA ITPUBOJIA

ITAWBA

HinesbHa MacesibHMYKA JIJ11 3MalLleHHsA
KPOHIITEWH LUWUJIHAPA

BTYJIKA

BOJIT M10x25

TOK I'/11 1A 404635

HITEJIb [TIOBITPAHUU 1/4
KOMIIJIEKT YIIIJIbBHEHb
KOMIIJIEKT YIIIJIbHEHb
KOMIIJIEKT YIIIJIbBHEHD

LerTRowworoRBuguuokrcnr s lRrwiNnwwnRResS N0

[y
NS N

O

N o) w O =N [==] = =
\1"‘"‘ou1‘°woH““““.{soo‘""‘o"‘@“"‘w@“““w“o

NN cObR NN [EYRITN
ORNONZRERSSPRP NS o

0,6
144,22
319,31
64,13
19,56
26,82
144.,4
555,14
28,74
638,78
355,26
71,77
27,21
1547.65
644,53
32.07
478,91
284,24
17,92
224,09
385,63
12049
652,59
750
330,19
96,7
99,02
82.21
516,38
844,19
418,93
17,19
1035,18
38.38
61,8
487.55
327,83
15.38
5556,11
29,78
140,46
106,86
329,33
203,03
846,53
1084.,15
557,11
119,34
104.4
476,76
35,06
3412,36
713,58
248,49
438,38
19,17
333,42
25,04
493,45
348,43
5,05
1643.79
1176,65
22,47
261,05
1517
12,79
1215.66
296,8
173,15
20,1
167.21
20,05
35.01
34,49
677,53
83,25
123,14
258,83
264,33
2198,59
97.73
12,77
405,19
50,54
4,94
2018,84
71,95
363,96
303.8
409,6



358
359
360
361
362
363
364
366
367
368
369
370
371
372
373
374
375
376
377
378
379
380
381
382
383
384
385
386
387
388
389
390
391
392
393
394
395
396
397
398
399
400
401
402
403
404
405
406
407
408
409
410
411
412
413
414
415
416
417
418
419
420
421
422
423
424
425
426
427
428
429
430
431
432
433
434
435
436
437
438
439
440
441
442
443
444
445
446
447
448
449

412675
404326
411128
404640
406755
406756
406918
403082
402266
401781
407366
404300
401478
401479
426680
307881
404676
401471
401762
306679
401789
401790
401029
306680
402265
402267
305708
406448
400965
400975
400780
307876
305335
305320
401829
401830
308154
307874
306756
307192
402273
401921
401964
402005
404976
404644
401828
401959
307164
304114
304623
305433
308105
306760
304244
202689
304625
305166
305310
202685
304159
426677
428166
432034
453840
306105
306106
428694
443838
453966
202684
304885
306065
304387
453250
452994
453251
443502
428023
428756
156893
434138
454911
442854
459601
427387
452193
429608
445074
442453
442454

CTYIULA BUCIBAIOYOI KATYILIKH
KPUIIKA IJIACTUKOBA 50mm
HAKJIEMKA "VADERSTAD" 490x70
T'TAPOLIMIIHAP

[Ityuep rigpaBaiyHui 1/4" MeTaseBui
BOJIT

LIJITHT

OITTIHT

3arJyuika riipaBJiqHoro 6J0ky Metasuesa 1/4
HIME/Ib

ITAWEBA

BOJIT M24x80 SPECIAL
rIAPOLIMJIIHAP

KOMIIJIEKT YIUIIJIbHEHDb JJ1 401478
TigpouutaHr 3 iTUHramMmu

JIYTA

KOMIIVIEKT YIUIJIbHEHD 10 T'TAPOLIUJIIHAPA
KOMIIJIEKT YIIIJIbHEHb

CTOIIOP .

KPOHIITEKWH JIIBUK

HIINEJIb 1/4"-3/8"

HIMEJIb 1/4"-1/4"

CTOIIOP .

KPOHIITEWH ITPABUU

3arJIviika rifpaB/iyHOro 610Ky
WTYUEP

TIAPOLIJIAHT

KOMIIJIEKT YIIIJIbBHEHb
KOMIIJIEKT YIIIJIbBHEHb

'PABJII D:12

KAMEPA KOJIECA CIBAJIKH 200x14,5
BICbh

TIAPOILIJAHT

[APOLIJIAHT

LIAWBA

IHAWBA

TIAPOILIJAHT

BAXILJIb

OJIAII (3ACJIIHKA) BUCIBHOT'O AITAPATY
TPUMAU I'IIPOLIJIAHTIB

QOITTIHT

3YBELIb MAPKEPA

TAVKA

3’€AHAHHA-NEPEXIAHUK

KAMEPA 8.50X12

KOMILJIEKT YIIIJIbBHEHb

TFAVKA

BOJIT CTYIIULI

KPOHIITEWH IVUCKA

®iTUHT HaciHenpPOBOY 3 MJIACTMACH
KAMEPA KOJIECA CIBAJIKH 690x170
JIAIIA MAPKEPA

YACTUHA BUPIBHIOBAYA PIBHA
BAJ1Y 350PI

I'BUHT PETYJIFOBAHH{ 3ATOPTAYIB
3€AHYBAJILHA PYYKA

KOJIECO 690x170-15

3B’A3YI0UYNU ITAJIELLb
TIAPOILIJAHT

BTYJIKA BUCIBHOI'O MEXAHI3MY
rIAPOLIMJIIHAP

TIIPOLJIAHT R2T-4/2400 P9-4/P81-4
KOMIIJIEKT YIIIJIbBHEHb
[TJIACTUHA IIPY>KMUHHA
TIAPOLIUJIUHAP

T'APOIIJIAHT

TIAPOILIJAHT

BTYJIKA )

BJIOK T'TAPABJIYHWU nna 432178
KAPABIH

KOTYIIKA JPIBHOHACIHHEBA
[MPY>KWHA KPYTIHHA

MPY>XKMHA

OBMEXYBAY PYXY LIITOKA d=40
KPITIJIEHHA IITOKA 453246 & 453247
YIOP ' APOLUMJIIHAPA

KPITIJIEHHA IITOKA TD
KPOHILTEWH JUCKA _

JATYUK YHIBEPCAJIbBHUH

BUJIKA ITPUKOYY0YOI'0 KOJIECA CIBAJIKU (TTPABA)

HacineBuii KOHTEHHED IJIaCTUKOBHH
KPOHIITEHWH CR 425
FAPOIIJIAHT

KPOHIITEWH IMCKA

BOJIT M30x165

KAEEJIb

Frame Disc TD 700 JIIBA

BAJI IPUBOAY PEJIYKTOPA
LIKAJIA T/IMBUHHA
[IAPOIIJIAHT DI:1/4" L:5320
FAPOIIJIAHT DI:1/4" L:8090

41
26
10

13
20

11

N
“1U1.3

[P T
] SUIRWS O A NRN

= ININN == O OB NN W

©
N

NRINRR RO RN R R R INGN SR TR R N NG GTW N R R R R RGN =

121,6
7.32
16,11
2023,04
40,72
17,98
1,81
79.36
13,75
41,88
42,22
31,03
3302,66
418,93
275,12
252,68
456,99
384,28
0,48
1796.84
30,61
6,46
57,61
1796.84
112,98
37.28
346,44
2144
286,07
51.26
45,18
3887.58
244.5
675,78
19,48
19,48
223,87
25403.71
20,2
153,02
93,37
191,5
72,13
344,95
65,35
338.,6
91,21
155,06
1316,27
24,55
105,55
452,15
80,77
9323.6
338,39
242,66
3053.63
39961.4
1731
120,63
5648,08
225,38
448,22
3715,18
3383,63
4488
402,13
69.57
4975,08
12,04
50,2
809,55
189,68
512,38
587.25
278,77
759.8
1086.1
3850,34
1411.83
3362,84
168,73
402,89
1621,19
490,78
617,77
7373,86
368,35
313,61
419,81
593,11



450
451
452
453
454
455
456
457
458
459
460
461
462
463
464
465
466
467
468
469
470
471
472
473
474
475
476
477
478
479
480
481
482
483
484
485
486
487
488
489
490
491
492
493
494
495
496
497
498
499
500
501
502
503
504
505
506
507
508
509
510
511
512
513
515
516
517
518
519
520
521
522
523
524
525
526
527
528
529
530
531
532
533
534
535
536
537
538
539
540
541

444630
444631
444632
444645
444646
454056
444611
442944
446943
429395
433878
429505
444991
446620
440544
422757
443488
444717
442452
433570
444055
444053
458968
427388
432172
50061615022
448145
445809
427534
454452
453990
450039
443295
451590
453260
448229
448147
434175
445455
444786
444787
441583
440725
440726
433539
444629
441226
427825
424329
443835
443836
427737
448063
454706
448228
427419
441236
449388
454705
448061
451589
449385
442364
441002
448250
451852
446497
441509
444054
441508
427448
440754
444425
444628
444651
50000503022
430573
443354
440755
440480
433678-1
430837
428078-1
444650
449014
440603-1
447157
447175
443268
450436
440498

KABEJ/b
KABEJIb L:1800 RDA4-800S s/n 12800-
KABEJIb L:2000 RDA4-800S s/n 12800-
KABEJIb L:2900 RDA6-800S s/n 12800-
KABEJIb L:2500 RDA6-800S s/n 12800-
BTYJIKA

LIKPEBOK TD

TAMKA

KPOHIUTEHH

KPUILIKA BUCIBHOI TOJIOBKH
3AXHCHMH KOYKYX T'YMOBHH
TIAPOLIJIAHT

KJIIOU TAUKOBHH M30-36

ligpolianr ryM. apM. TEKCT. Ta MeT. 3 biTuHramu 1/4"L=2540

KOMIIJIEKT YIIIJIbBHEHb

LITOK I'APOLMUIIHAPA

KPOHIIITEUH JUCKA

Kousieco Bizka 111 TpaHCIIOPTYBaHHS
[IJIPOIIJIAHT DI:1/4" L:7935

BCTABKA T=5

[IAUBA 17x24x0,5

NIAIIXUITHUK

HakiHeyHUK rigpouusainapa
JATYUK-KIHIEBUK

[IYJbT YIIPABJIIHHA

BOJIT M16*150

KPOHUITEWH IITOKA LIUJIIH/IPA 448229
MAHOMETP 0-250 bar

[IIAUBA strawharrow CR

MNIATPUMYIOYA HOT'A

KOJIECO B 350PI 520/50-17 8 holes TD 6-700
T'IAPOIIJIAHT DI:3/8" L:2460

[IJIACTUHA-TPUMAY IIJIAHT'A-HACIHHEITPOBO/IA 6 hoses

KJIATIAH

BOJIT M18, 1,5

r'0JIOBKA I'lIPOLIUJIIHAPA

[IIAUBA

3IPOYKA Bio Drill

KPOHIITEWH TPUMAYA HACIHHEITPOBO/IB
IITAHTA CR 1225

BTYJIKA

MEPEXIAHUK 441606 & 442768
YIIIJIbHEHHA

CasibHUK

KOMIIJIEKT YIIIJIbBHEHb

KABEJIb L:3200 RDA4-800S s/n 12800-
KPOHILTEWH

KABEJIb

[llHek A 3aBaHTaxKeHHsA 3epHa L=1950MM
ITAWBA

KOMIIJIEKT YIIIJIbHEHD 3 I'YMH

KABEJIb

[MAJIELIb 30x165

CTYIULA KOJIECA KYJIbTUBATOPA
'0JIOBKA T'IIPOLUJIIHAPA

ITAWBA

KABEJIb BioDrill L=12000

KpoHIITENHH KpiMJIeHHS YMCTHKA KoJieca
BOJIT

MAJIELIb 30x135

KJIATIAH _
IJIACTUHA KPIIIJIEHHA KPOHIITEWMHA KOJIECA
TATA

BJIOK KJIAITAHIB T'I/IPOPO3II0AI/IFOBAY
'YMOBUU NAJIELIb

MEPEXIAHUK

TAPOIIJIAHT 3 ®ITUHTAMHU DI:1/4" L:5500
TIAPOIIJIAHT DI:3/8" L:2200

IITUDT Biodrill

TAPOLIJAHT

HAKIHEYHUK CTAXKKU

TAPOLIJAHT _

3AXKUM METAJIEBUU

KABEJIb L:1600 RDA4-800S s/n 12800-
KABEJIb L:2900 RDA6-800S s/n 12800-
BOJIT

3’€IHAHHA KYTOBE

[l1acTyHA 3 YODHOTO METANV

['JIPOLJIAHT R2T-4/5980/ P9-4/P81-4
KOMIIJIEKT YIUIJIbHEHB FTAPOLIU/JIIHAPA
KIHUEBUK-AATYUK HAABHOCTI 3EPHA B BYHKEPI
IITUDT L=212

KJIATIAH

KABEJIb L:2700 RDA6-800S s/n 12800-
[TAJIEHbTopDown . _
HAKIHEYHHUK IMTPY>KWUHHOI CTIMKH, KOMIIJI.150mm
[IPY>KUHA

ITPY2KUHA

KPOHILTEWH TPUMAYA IIJIAHTA

KOPITYC ' IPOLIU/IIHAPA

[IJIACTUHA

e = - =W W w b=y OO = b= o N VI U1 = N - = = N =
HHoommeHHHw-liU.INWHN\I\]@\DNLHU'IH\Iw\l.FHHHmHOHLHO-P-Pm*wN.FOWNNON-PwH-PWN\D\DWMWNwwHw_PNHw\I\]WMNMN

QW UTW WU Ul

351,95
313.46
1482,79
391,58
228,74
101,55
154,82
197.89
3628,5
733.28
187,64
141,08
186,08
333.89
524,83
2460,14
930,4
163,28
622,75
41,3
593
122,53
3365.39
1828.23
7039,86
180,2
1803,1
2875.,42
42,23
1115.07
8242,77
482.3
299,68
1233.22
106,46
1246.,26
76,59
329,04
101,72
456,7
44,24
74.44
26,69
44,63
6769,74
2971
5368,16
175,77
2509,1
110
147,15
1347.22
95
64441,88
973,11
40,87
2611,93
525,69
121,04
146,72
1208,13
202,98
1475,15
1219.34
82,75
81.51
436,87
316,58
2,94
259.1
1493,22
347,61
81,21
207,01
253,93
16,43
112,97
565.2
509,98
127,37
776,9
83,12
1128,25
254,15
296,74
70.29
228,26
228,26
739,72
1303.68
1384



542
543
544
545
546
547
548
549
550
551
552
553
554
555
556
557
559
560
561
562
563
564
565
566
567
568
569
570
571
572
573
574
575
576
577
578
579
580
581
582
583
584
585
586
587
588
589
590
591
592
593
594
595
596
597
598
599
600
601
602
603
604
605
606
607
609
610
611
612
613
614
615
616
617
618
619
620
621
622
623
624
625
626
627
628
629
630
631
632
633
634

445442
50001625011
50002422511

427647

446927

446621

440543

449614

446496

423842-1
51012000011

428037

429887

429890

428039

429871

430687
53011005091

429891

442424

450928-1

450042

443837

427533

450033
52122340641

449173

449727

447392

446493
50002010011

433795

428809

302300-25

425862

445553
52121730641

433236-1
440546
446491

421488-25

452380

420553-1

444647

444648

433740

609210

426770

426771

457078

429104

428038

429872

430686

426733

427467

427450

429099

445214

441344

425814

444250

444251

417746
50060803022

427712

427423

453867

428806

429875

429899

430688

429877

426787

427453

427455

449978

428976

451526

431630

429839

445005

422902

428819

426773

426777

426775

426782

427919

609209

427790

IIJTACTUHA

BOJIT

BOJIT

BAXKLJIb YUCTHUKA
3AXHUM METAJIEBUU

liapoliaHr ryM. apM. TEKCT. Ta MeT. 3 biTuHramu 1/4"L=5040

HATIPABJISIOA BTYJIKA I'IPOLIMJIIH/IPA 440547
[NAJIEIIb

'APOIIJIAHT 3 ®ITUHI'AMU DI:1/4" L:3550
HATAXHWU MEXAHI3M

I'AUKA

T'AUKA

3IPOYKA

KIJIBLIE-IIAWUBA

MIAIMUAITHUK 62072RS1R

[IJIACTUHA

NEPEXITHUK

ITUOT

KABEJIb fert. half RDA 6-800C, L=4,7m
3ATJIYIIKA ITJIACTUKOBA 80x80x5
3HOIIYHYA YACTUHA YUCTUKA
TIAPOLIJIAHT
KJIATTAH-COJIEHOIZ .

'BUHT PETYJIOBAJIbHUN
TAPOIIJIAHT

[IIAWBA 23x40x6

MAJIELIb

TIAJIELIb )

IITOBXAKOYMNHU BAXKIJIb

['IIPOIIJIAHT DI:1/4" L:1770

BOJIT

BTYJIKA D=40/25 L=20

CKOBA .
HAKIHEYHUK KYJIbTUBATOPHOI JIAIIA
ITAWEBA PE3-MET.

IMTUDT

[aii6a meTaneBa 17x30x6

KPITIJIEHHA FK 50x50

KOPIIYC I'IIPOLIUJIIHAPA 440547
C'APOIIJIAHT 3 ®ITUHTAMMU DI:3/8" L:1770
HAKIHEYHUK

BTYJIKA TD

KOTYIIKA

KABEJIb L:2800 RDA6-800 s/n 12800-
KABEJIb L:2900 RDA6-800S s/n 12800-
[IJIACTUHA

KIJIBIIE

C'APOIJIAHT SAE R2T-3/8"
FIAPOLIJAHT SAE R2T-3/8"
F'APOIIJIAHT DI:1/4" L=4100

BOJIT

ITAWUBA

IJIACTUHA

3’€IHAHHA

3"€IHYBAY 1/2" .
[NEPEXIIHUK T'IZIPABJIIYHWH 3/4" RDA
IEPEXITHUK

KPOHIUTEWH UUJIHAPA

3IPOYKA BD 1/2" Z=15 DI=22
[MPY>XUHHA CTIMKA

CTEP>KEHb PO3PUXJIOBAYA CR
TAPOIIJIAHT

FIAPOIIJIAHT

IPY>KUHA )

BOJIT METAJIEBUU M8x30 A2

KABE/Ib

T'YMOBA IIAWUEA RDAC

DIKCATOP

KPOHIITEWH

KPOHIITEWH

CTPUXXEHD 3 PI3bBOI0 M8 FZB L=165 mm
KJIAIIAH KYJIbBKOBHH 15L

BJIOK I'IPABJIIYHUU

F'IAPOILJIAHT SAE R2T-3/4"
NEPEXITHUK .
[NEPEXIIHUK T'TIPABJITYHWU U

YIIOP I'IIPOLIUJIIHAPA

TAPOIIJIAHT

BY30JI KPITIJIEHHA KYJIbTHUBYOYOT'O IMCKA
TEHT HACIHHEBOI'O BYHKEPA RD400 mod 2003
KOMIIJIEKT YIIIJIbBHEHb

[IJIACTUHA KPIIIJIEHHSA IHKAJU TTTMUBEUHA
ITJIACTUHA

ITAWUBA

TFIAPOILIJAHT SAE R2T-3/8"
C'APOIJIAHT SAE R2T-3/8"
TIAPOIIJIAHT

C'IAPOIJIAHT SAE R2T-1/2"

Tpoc meTaneBui

T'AUKA

EJIEKTPOZIBUTYH

= =N = - -
NWERNRSNENIW S WwEwNNG A TR SR RN

H&DWNNWN%N&DMHWNM&D\DNWO&MMN#

679,42
101,27
255,21
160,7
95,21
530,52
1326.,83
148,81
340,88
266891
7.55
37.56
301,26
238,67
103.5
202,97
195,14
3.49
532,25
31,72
57,22
246,92
690,89
244,78
136,17
32.35
341,69
370,22
2374
200,04
19,96
28,52
79.3
1278.44
12,82
87.81
3.85
130,29
4242,38
273,08
1046,59
42,62
21,28
274,86
286,93
602,64
6,4
183,21
193,38
398,94
281,38
13.43
99,13
159,48
401,12
263.3
80,46
204,84
588,82
142,62
46,63
555,14
481,17
111,68
2,96
185,83
88,58
151,51
1129,62
217,13
47,2
637,57
2449,21
784,2
97,18
53.44
213,3
149,6
1973.,69
5685,07
441,57
251,08
395,27
8.5
234,66
444,55
283,6
226,75
124,16
32,43
849145



635
636
637
638
639
640
641
642
643
644
645
646
647
648
649
650
651
652
653
654
655
656
657
658
659
660
661
662
663
664
665
666
667
668
669
670
671
672
673
674
675
676
677
678
679
680
681
682
683
684
685
686
687
688
689
690
691
692
693
694
695
696
697
698
699
700
701
702
703
704
705
706
707
708
709
710
711
712
713
714
715
716
717
718
719
720
721
722
723
724
725

426778
426779
50000608022
428977
428072
428582-1
429002
429012
429004
457097
423572
426783
426788
427451
429006
429008
428998
427823
457095
457096
429883
430568
429882
426732
454870
426774
426776
426781
432471
461656
304475-1
425550
453963
441644
428032
429884
430569
429920
443095
430554
430566
450435-1
451345-1
429915
431880
452959-1
453418
422871
422865
427535
422863
50002030021
51141600020
441510
441579
430234
429003
426994
427735
454146
452854-1
452958-1
427845
440878
425546
425547
425548
427558
442190
441506
441577
441578
441637
441638
449830
460199
432341
424566
425611
445861
445465
50001206011
443300
454143
448394
425185
451149
419159
462143
449030
7407035

['IJIPOILIJIAHT SAE R2T-3/8"
r'IAPOIIJIAHT

BOJIT 3 IIECTHUIP. '0JI. M6x80
rAPOIIJIAHT

KOTYIIKA

MPYXXWHA PO3TATAHHA
KOMILJIEKT YIIIJIbBHEHD
F'AWKA 3 YIIIJIbBHEHHAM
KOMILJIEKT YIUIJIbBHEHD
F'IAPOIIJIAHT DI:1/4" L=7400
[TPYKMHA

r'IAPOIIJIAHT

['JIPOLIJIAHT _
NEPEXITHUK I'IPABJIINHUU
KOMIIJIEKT YIIIJIbHEHb
KOMIIJIEKT YIIIJIbHEHb RDAC
KJIAITAH

KABEJIb

['JPOLIJIAHT DI:1/4" L=6650
FAPOIIJIAHT DI:1/4" L=8400
BAJI IPOMIXXHUU
NEPEXIITHUK

YIIJIbHIOIOYE KIJILIE
KJIAIIAH RDAC

3"€IHAHHA

r'APOIIJIAHT

ligponuiaHr rym. apM. TEKCT. Ta MeT. 3 bituHramu 3/8"L=1700

TIAPOIIJIAHT SAE R2T-1/2"

MNEPEXIZTHUK

IJIACTHUHA 3ATJIMBJIEHHA

KPINJIEHHA MAITWITHUKA, B 3B0PI

KAPJIAHHHWH BY30J1

HATATYBAY HACIHHEITPOBOJIA

KJIATIAH

KABEJIb 31 3’€JHYIOYUM EJIEMEHTOM RDA 600-800C
BICb RDA Hydro 2002

[IIAUBA M12

KABEJIb seed rate L=2500 RDA

FAPOLMUJIIHAP

Tigpoluiadr ryM. apM. TEKCT. Ta MeT. 3 biTuHramu 3/4, 5500
MNEPEXITHUK

TIAPOLMJIIHAP RDAC/S 6-800, 12450-13631
HAKIHEYHUK METAJI.

KABEJIb L=250 RDA speed sensor

MMAJIEIIb

BEPXHA YACTUHA HAKIHEUHUKA KYJIbTUBATOPHOI JIAIU

KOMILJIEKT YIIIJIbHEHD I'IIPOLUWJIIH/IPA
KJIATIAH LIAPOBUKU

QOITUHT I'IPABJIIYHUNU

BTVYJIKA _ _
KJTIAITAH I'IPABJITYHUH KYJIBKOBUU

BoJit 3 9opHOro MeTany 3 mect. roj. M20x300 8.8
T'AUKA M16

TAPOLIJAHT

[IPOLIJIAHT DI:1/4" L:8145

ITAWBA

KJIATIAH

TIAPOLMJIIHAP, wingfold RDA

KABEJIb

HATATYBAY HACIHHETIPOBOZA
HAKIHEYHUK KYJIbTUBATOPHO! JIAITK 80mm
HAKIHEYHUK KYJIbTUBATOPHOI JIATIKA LH
['JIAZI0BE BIKHO

YIIIJIbHIOOYE KIJIBLE

OJIAHELL

KAPJIAHHUWHU BY30J1 1 3/8 6 splines
KAPJAHHWU BY30J1

HAKIHEYHUK PYKOATKHU

BICb

TTIAPOIIJIAHT DI:3/8 L:7945

TAPOIJIAHT DI:1/4" L:2045

TAPOLIJAHT

FAPOIJIAHT 1/4" L:2115

TAPOLIJAHT

MMPY?>KUHA CTUCKAHHA

[llaii6a meTaseBa

BOJIT

T'IAPOLUJIIHAP MAPKEPA

BoJ/IT 3 YopHOTO MeTany

TAPOLIJAHT

BTYJIKA MET.

BoJsiT MeTaJieBU# 3 lIeCTUTPAHHOIO rosioBKoo M12x60, 8,8
KABEJIb

MNETJIA METAJIL. U1 3AYEIIJIEHHA TPAKTOPA 22 degrees
[NIEPEXIIHUK

KPOHILUTEWH

[IAPOIIJIAHT DI:1/2" L:770

ITAWBA _

BJIOK I'I/IPABJITMHUU RDAC

KPOHIUTEWH KPITIJIEHHSA KOJIECA TD 6-700 RH
[MPUYEITHA IJIACTUHA CAT

- | dla) = 0 Ll w N w = = =0y N b= OO = QN
mM-PNW\]WQJ\I-P-PNmHNm\lw\DHwHNwmmNHNO\-P\]-PLHOLH\DHH-PNO-PHN-PNN\Dwa\owh—twmwwH*NHmHmwwmww*HN\ch\

[y
=N =
v

) I
NRrNESanoaal;

456,47
207,82
3,55
127.,6
173,75
2516,27
136,52
318,54
129
511,21
381,82
527.8
1305,88
35.05
67,89
160,13
623,67
175,77
472,35
555,67
822,59
66.39
9068,46
1095.34
13,59
207,82
387,07
186.3
25,94
405,94
3568,48
1697.83
218,53
168,32
271,61
247,16
13,12
233.87
7746,48
306,32
210,6
6673,48
60,39
270,56
42,71
218,36
751,59
2528,82
248,61
126491
318,43
76.93
1,55
381,57
634,97
69.78
564,35
10349,58
1332,32
206,79
93,18
219,89
132,11
88,02
24747
1176.43
1822,88
17.56
1110,65
290,14
187,37
143.7
206,61
176.24
983,62
82.99



726
727
728
729
730
731
732
733
734
735
736
737
738
739
740
741
742
743
744
745
746
747
748
749
750
751
752
753
754
755
756
757
758
759
760
761
762
763
764
765
766
767
768
769
770
771
772
773
774
775
776
777
778
779
780
781
782
783
784
785
786
787
788
789
790
791
792
793
794
795
796
797
798
799
800
801
802
803
804
805
806
807
808
809
810
811
812
813
814
815
816

424857
425704
445405
445685
444000
455345
442451
440886
427557
441633
305147-1
447066
450973
450025
450023
456820
426424
50002018011
425606
50001212011
440955
441176
431645
457637
450012
450003
442188
456052
441631
441632
449829
449805
442775
441634
441636
441797
7400110
450024
426710
458571-UTB
441639
441547
441507
450475
449038
450028
450445
446699
450007
445215
450478
427844
445821
463770
454901
450031
450030
450020
446695
50041606011
465271
50001608011
458792
450006
442374
449029
447394
445218
445219
446084
446086
453972
458979
458651
53000603590
459050
460624
458972
449087
449088
445456
451564
458495
433246
433247
454417
433250
431992
440837
7400147
458973

LIIJITHT

3arJiyiika rnjacTuKoBa

KPITIJIEHHA IITOKA 448228

BAJI METAJIEBUU D=60 L=2237 Spacing 125
KPOHIITEWH

JINCK TPAHCIIOPTHOT'O KOJIECA CIBAJIKH
TIAPOIIJAHT D:1/4" L:8100

BTYJIKA

PYKOATKA

TIAPOIJIAHT DI:3/8" L:1700

BICb KOJIIC MP

BCTABKA _

OIJBTP I'APABJIYHUU

TIAPOIJIAHT DI:1/4" L:3440
I'IPOIIJIAHT DI:1/4" L:10250
KPOHILITEWH JIIBUH

IJIACTUHA KPIIIJIEHHA TIPUKOYYHOUYUX KOJIIC CIBAJIKHA
BOJIT

BTYJIKA METAJIEBA

Bouit 3 mecturp. ros. M12x120 10.9
MMPY>KMHA CTUCKAHHA

OBMEXYBAY PYXY IIITOKA

KPOHIITEWH KPITIJIEHHA 'TIPOHACOCA RDA
KJIFOY TAUKOBHH 52mm

FIAPOLIJIAHT DI:1/4" L:700

TIAPOIIJIAHT DI:3/8" L:800,

BICb

BOJIT M24x315

TFIAPOIIJIAHT 1/4" L:1635

TIAPOIJIAHT 11/4" 1:1095

MPY>KMHA CTUCKAHHA

MAJIELIb METAJIEBUM KPITNIJIEHHSI KPOHIITENHA 3ATOPTAYIE

TIAPOIIJIAHT L:1500
TIAPOIJIAHT 3/8" L:1210
TFIAPOIIJIAHT 1/4" L:2655
TIAPOIIJIAHT .
MEPEXIIHUK BUCIBHOI TOJIOBKH
TIAPOIIJIAHT DI:1/4" L:9950
TIAPOILIJAHT

BJIOK YIIPABJIIHHA

TAPOIIJIAHT

KPOHILITEWH

TIAPOILIJAHT

BICb

F'YMOBA BCTABKA TD T:5
Tigpomtanr DI:3/8" L:830
TAPOIIJIAHT DI 1/4" L=2485
KPOHILITEWH

TIAPOLIJAHT DI:3/8" L:560
3IPOYKA METAJIEBA 16 3VBIIIB
BUJIKA KOJIECA Front

3AXWCHA CIIIPAJIb

3arJyika riipaBJblvHOro 6JI0KY MeTasieBa
CTAXKKA

Bas koTka kyabTHBaTopa D=60 L=2100
T'IAPOIIIJIAHT DI:3/8" L:960
TCIAPOIIJIAHT DI:3/8" L:780
FAPOIIJIAHT DI:1/4" L:1550
CKJIO JIIXTAPSA RD RDA

BOJIT _

KPOHIITEWH

BOJIT M16x80 10.9 FZB

naiHT MeTaseBU

TIAPOIIJIAHT

BOJIT M20x110 spec 12.9 FZB
KPOHILTEWH KPITIJIEHHA KOJIECA TD 6-700 LH
BAT'U

3IPOYKA BD 1/2" 7Z=41 DI=14
3IPOYKA 49 3YBIIB

KPOHILITEWH TPUMAYA HACIHHEITPOBOJIA
TPUMAY HACIHHEITPOBO/IB
T'AUKA

BTyika meTaseBa

HakiHeyHUK rizpounainapa
IITUDT CR 1025-1225

BAJ1 L=1148 D:60

3AXKUM

BTYJIKA CS

KPOHIITEWH YUCTUKA
KPOHIITEWH YUCTHUKA

ITAWBA 448361 TD

MMAJIELIb

BCTABKA .

MMAJIELIb METAJIEBUU

MAJIELIb

[llaii6a HanmpaBJisiloya MeTaJjieBa
IIIJITHT

CAJIBHUK

BOJIT M24x140 10.9 Special Low Head
JIATIA PO3IIYILIYBAJIbHA (TIAPA)
IIAWEBA CS

= -
U.IW-PNHWHNC\HMH

Ul = CO N =

=
w

w DN = W N = G0 = = N w -
mmeHw-Pmc\NOQ\INmHOH'PHNwN-PCHNWW-PHHH\lHNHOG\NHNNNN-P-P-P-PNNWWO\‘»H-PNHNHHC\-PO

20,63
72,64
908,25
966,82
149,62
1286.74
563,44
273,64
335,75
243,07
1301,7
270,93
2764,92
335,67
883,86
2411,59
165,27
99.85
202,79
9,04
226,52
1547,19
569,79
2944
48,83
142,94
1189.47
79.48
177.59
145,69
432,47
1514
555,13
205,28
257,31
798,19
4789,31
671,18
1373.47
9172,93
170,09
544,81
382,89
157,95
249,15
85,3
237,28
1224,09
181,31
894,13
13883
61,51
24,42
682,92
2791,48
126,52
141,94
140,53
69,14
8.6
18,1
4195,07
98,75
85,3
244,66
6902,28
633,07
885,59
654,24
90.76
526,41
64,88
109,05
1419.89
1,28
1582,71
280,56
100,57
230,21
230,21
100,44
77.41
210,7
179,63
683,88
308,45
184.,4
152,63
125,18
3683,95
56,99



817
818
819
820
821
822
823
824
825
826
827
828
830
833
834
835
836
837
838
839
844
845
846
849
850
851
852
853
854
855
862
863
864
865
866
867
868
869
870
871
872
873
874
875
876
877
878
879
880
881
882
883
884
885
886
887
888
889
890
891
892
893
894
895
896
897
898
899
900
901
902
903
904
905
906
907
908
909
910
911
912
913
914
915
916
917
918
919
920
921
922

458603
7400106
454392
454957
430700-1
53010603590
423352
465393
450049
450024
426714
SP-2.03
2085.9
SP-1.071
SP-1.073
313283
V-91.15
V-91.14
V-91.16
H-50.05
MM-41.30
MM-41.31
MM-36
Z-C-09
Z-C-11.5
Z-C-25
Z-C-35
Z-C-41
7-C-43.5
Z-C-45
467684
467685
467686
467808
467423
50002407011
V-93.1
426783
450444
450445
469340
463259
463516
451149
464272
426670
426667
450016
450017
461831
450433
468108
467688
467691
450042
450002
473676
310063
313485
313762
313752
311831
311828
313758
313440
312268
311638
312596
312592
313418
313424
313427
311626
470594
450048
426777
426785
466637
472181
472182
450032
450035
450036
469904
312619
460472
467687
311222
311219
465952
469904

3arJyiika njiactukona 60x60

NEPEXIZTHUK 1714 BUCIBY KYKYPY/ZI3U RDA600S

KOMIIJIEKT YIIIJIbBHEHb
TPUMAY MET.400-600 RDA
KPOHIITEHWH 50 X 50 mm
CTOIIOP

BICh CTYTIUIII _
MAJIELIb METAJIEBUU
T'APOILJIAHT d-6 2SN
TIAPOLIJIAHT d-10 2SN
TIAPOIIJIAHT d-6 2SN
CTYIULA

BJIOK KJIATIAHIB

OBOMMA MIAIUITHUKA, BHYTP.
HIAMKWITHUK BHYTPIIIHIN
T'YMOBA KPUIIIKA
MYOTATIZIPOMOTOPA
MY®TATIAPOMOTPA
KOPITYC MYOTHU
TIIPOMOTOP

JIAHIIOT

JIAHKA JIAHIIIOTA

JIAHKA JIAHIIIOTA

LITOK LHUJITHAPA

IITOK UUJIHAPA
KOMIIJIEKT YIIIJIbHEHb
KOMIIJIEKT YIIIJIbBHEHb
KOMIIJIEKT YIIIJIbHEHb
KOMIIJIEKT YIIIJIbBHEHD
HITOK LHUJITHAPA

BAJI

BAJI

! - BAJI

ITAWBA

BTYJIKA

BOJITM24x70 8.8 FZB

[IIJTAHT IIHEKA 3ABAHTAXXEHHSA
PYKAB 112 2 SN Man -426783
PYKAB /I 6 2 SN Man -450444
PYKAB 1 6 2 SN Man -450445
BCTABKA

KJIITICA 20MM

KJIITICA 5 MM

PYKAB 112 2 SN Man -451149
MIACUJTIOKOYA ITIJIACTUHA HA TD
TIAPOLIJIAHT

FAPOIJIAHT

TIAPOLIJAHT

PYKAB /16 2 SN MAN - 450017
YACTHWHA KPOHIITEWHA IVCKA
KPOHILTEWH

IMPUYEITHA IJIACTUHA 10 TPAKTOPA
BAJI

BAJI

PYKAB /1 10 2 SN Man -450042
TIAPOLIJIAHT d-10 2 SN
KJIATIAH

[lnacTuHa KpinJIeHHs] TDVOKU COLIHUKA MeTasleBa

CEKLIA BAJTY _
IIJIACTUKOBUWH 3AXUCT
KAPJIAHHHWHU BY30J1

KOPITYC NIAILIWUITHUKA
HIAIUITHUK

NIAIIUITHUK

JATYUK PIBHA BYHKEPA 52100
BOJIT CTYIIHUII

BOJIT CTYIIULI

TIAPOLIJIAHT

TTAPOLIJIAHT

KOMIUJIEKT YIIIJIbBHEHb
KOMIUJIEKT YIIIJIbBHEHb
KOMIUJIEKT YIIIJIbBHEHb
YIIJIbHEHHA

BICb

PYKAB MANULI - 450048

PYKAB 110 2 SN

PYKAB 112

KOMIUJIEKT YIIIJIbBHEHb
TTAPOILJIAHT

TIAPOLIJIAHT

PYKAB MANULI - 450032

PYKAB MANULI - 450035

PYKAB MANULI - 450036

PYKAB wtvi. 6 2 SN Man -469904
PYKAB mrtyn. 12 2 SN Man -312619
BJIOK KJIAITAHIB T'I/IPOPO3IIOAIJIFOBAY
BICb KYJIbTUBATOPA

3IPOYKA 36 3YEIB

3IPOYKA 18 3YBIB
MNEPEXIAHUK-HIIIEJIb
TAPOLIJIAHT 3 ®ITTIHTAMU

ﬁNﬁNN@NNgNmHNNNaNNHHNN$$NH®Hmw®

10

SHEDNNIO

N
~

= (=}
ONNMHHWNwwNNHN‘P

- W = = 'S
T B W NBONWNRRENWRNOG D oewn g o

14,32
414245
405,44
298,78
55,31
297.6
233,08
173,44
221,03
671,18
42745
687,26
6131,86
38.21
68,41
141,51
245,62
245,26
148,9
2170,33
205,52
47.2
26,12
388,18
1141,72
82,91
298,82
376,73
441,68
376,93
3594.4
3626,97
3627,18
457,05
347,26
52.29
193,41
377
166,52
237,28
13,16
4,39
2,19
3170.28
382,32
470,02
307,88
268,83
256,81
738,39
67,33
9336.,17
4290,62
2899,89
493,84
252,53
1401,29
16.26
128,1
557.47
781,97
50.43
763,46
260,95
1688,78
9,46
109,53
97.57
86,53
370,51
1939,05
704,41
489,98
255.2
84,05
444,55
477,1
146,83
367,76
395,76
137,34
173,97
143,79
101,71
330,46
56389
2121,44
272,39
168,47
28,52
61,03



923
924
925
926
927
928
929
930
931
932
933
934
935
936
937
938
939
940
941
942
943
944
945
946
947
948
949
950
951
952
953
954
955
956
957
958
959
960
961
962
963
964
965
966
967
968
969
970
971
972
973
974
975
976
977
978
979
980
981
982
983
984
985
986
987
988
989
990
991
992
993
994
995
996
997
998
999
1000
1001
1002
1003
1004
1005
1006
1007
1008
1009
1010
1011
1012
1013

446594
312260
311630
311631
313475
467078
313299
311830
310643
313107
310213
450043
312875
477629
468415
469885
469887
473396
444784
472006
474240
474242
458208
458207
473212
474238
31000-1
313524
310142
311824
312174
311834
311836
311835
313688
311211
311753
311609
311762
310207
311612
312582
311758
310214
313760
310019-1
313293
313326
312502
312528
311241
312544
312508
312507
312531
312532
312542
312261
312578
310138
313291
313290
312808
314108
313447
313445
313449
313448
312584
311001
311752
311613
311614
999999-3
311756
311755
311608
312642
313579
313749
312950
312609
311080
313494
311405
312871
311845
311833
313292
311846-2
311826

BJIOK I'IIPABJIIYHUU
NIATPUMYIOYE KOJIECO CIBAJIKHU
NIAIUITHUK

NIAMKUITHUK _
NIAIMKUITHUK KYJIBKOBUU
TAPOIIJIAHT

NIAIUITHUK

NIAMKUITHUK

[ls1aHr- HaCiHHENPOBIA

[TPOKJIAIKA

TAVKA CTYIIHLI

TAPOILIJIAHT

HAITIBJIAHKA JJAHITIOT A
T'APOIIJIAHT 3 ®ITTIHTAMU

BTVYJIKA

BTYJIKA

BTYJIKA

KJIATIAH

IITAHTA

KPIIIJIEHHSI MAPKEPA

KABEJIb

KABEJIb

IJIACTUHA KPIIIJIEHHA

[IJTACTUHA KPITIJIEHHS
rIAPOLMJIIHAP

BJIOK KOHTPOJIIO 3A [IOTOKOM HACIHHA
COILIHUK IMMOABIMHUH (KOMIIJIEKT) .
['0JIOBKA BUCIBAKOUYOT'O ATTAPATY 3 KPOHIITEMHOM
ITHEK

KOPITYC INIAIMWITHUKA (BE3 NIALIUITHUKA)
KOHEKTOP
YIIIJIbHEHHA TYMOBE IBOCTOPOHHE
MMPOKJIAKA TYMOBA

YIIIJIbHEHHA TYMOBE

ITUDT

LITIJIIHT

KOPITYC ITIAIMKWMITHUKA BE3 MIAMWUITHUKA
YIIIJIbHEHHA

YIIIJIbHEHHA

BOJIT

BOJIT CTYIIULI

KJIATIAH

IITUDT 3 PI3bEOID
HIMEJIb A 3MAIIEHHA

KOPITYC NIAIMWMITHUKA 3 BMOHTOBAHUM IIAIIMITHUKOM
PO3IMOAIJIbHUK ITJTACTUKOBUU
BCTABKA ITIJTACTUKOBA

KJIATIAH

MAHOMETP

OITIHT

QOITIHT .

OITIHT KYTOBUHU

QOITIHT

OITIHT

QOITIHT

OITIHT _

QOITIHT KYTOBUU

CTYIHULA B KOMIIJIEKTI 3 6 BOJITAMU
KJIATIAH

MY®TA IITHEKA

MY®OTA

MY®TA TIPUEAHAHHA I'IPOMOTOPA
JATYUK KOHTPOJIIO BUCIBY HACIHHA
KABEJIb 3 EJJIEMEHTAMMU 3'€ IHAHHS
KABEJIb 3 EJIEMEHTAMU 3’€IHAHHA
KABEJIb 3 EJJEMEHTAMMU 3’€ IHAHHS
KABEJIb 3 EJIEMEHTAMU 3’€IHAHHA
KABEJIb 3 EJJEMEHTAMU 3'€ IHAHHS
KJIATIAH PYYHWUHU

BOJIT _
KOPITYC MIAIIWITHWUKA BHYTPILIHIN
KOPITYC NIAMMUITHUKA

KOPITYC IMIAIIWUITHUKA
[IJIOCKOT'YBLI

NIAIMUITHUK

NIAIKUITHUK

NIAIUITHUK

TAPOIIJIAHT

TIAPOILIJAHT 3/4"

TAPOIIJIAHT

TIAPOILIJIAHT PBZ a.10 2 SN 9/16-18 [IC=1100 -312950
APOLIJIAHT

TFAVKA

[TOKPUIIIKA

3’€EIHYBAY IJIAHTY

[NAJIEIIb

YIIIJIbHIOKOYA ITJIACTUHA

BOJITOBA KPHIIIKA

CTAJIEBUU 3AXUCT _

BAJT IIECTUTPAHHUU

BAJI BUCIBAIOYOT'O MEXAHI3MY

BWRWWNDN =UINWW

=
-

N
=g = Ll N w N GNN L GN = NN
WIN W R W U= NG R NN W NN R0 WIN S0 NN N W W W IN W UT WW R GgWUITWA SN SNSUWUN GO RS SR SNN

4160,98
243391
500,37
1155.38
227,92
153,56
203,77
182
30,32
2071
26,17
198,47
16,93
444,77
22,03
197.23
129,39
4669,35
180,87
2084,52
715,58
569,21
161,38
147,15
6265,42
5615,47
792,39
1705.56
814,62
11891
103,46
53
67,09
63.91
52,82
8,07
262,98
47,92
98,29
8,81
13,63
358,34
42,17
4,9
335,81
34,06
109,31
713,17
303,26
51.47
41,64
35.78
47,06
31.31
39,18
21,4
36,09
665,61
329,7
722,98
344,84
345,01
199,63
312,32
102,03
73.48
87,04
102,03
1412,97
30.88
279,97
95,52
63,18
111,01
534,04
337,94
122,64
1105.48
477,17
170,75
137,41
327,14
58,31
7852,56
57,29
79.56
42,48
61,72
217,44
588,88
697,33



1014
1015
1016
1017
1018
1019
1020
1021
1022
1023
1024
1025
1026
1027
1028
1029
1030
1031
1032
1033
1034
1035
1036
1037
1038
1039
1040
1041
1042
1043
1044
1045
1046
1047
1048
1049
1050
1051
1052
1053
1054
1056
1057
1058
1059
1060
1061
1062
1063
1064
1065
1066
1067
1068
1069
1070
1071
1072
1073
1074
1075
1076
1077
1078
1079
1080
1081
1082
1083
1084
1085
1086
1087
1088
1089
1090
1091
1092
1093
1094
1095
1096
1097
1098
1099
1100
1101
1102
1103
1104
1105

310602
313764
311588
313493
311906
311225
311937
313539
311841
311726
311946
311938
310133
313438
313442
311027
310339
311014
311154
312823
314109
313454
313462
313480
312951
313453
313473
313452
474591
313097
312958
481383
481430
481316
312643
441634
441636
447513
440775
470471
444250
473174
311905
310062
310013
312264
313363
468079
1:1176
467799
201064-70
1:991
310134
7205517
7205522
491449
489417
311220
311221
315583
453256
310627
313493
1:1376
478335
311834
470231
484493
473201
474504
478336
311901
312820
473779
488934
474244
1040154
1083069
312502
310010
311826
311287
469886
313373
67.10.166
472801
310006
465827
466619
474233
465282

BAJI LIECTUTPAHHUU
YACTHHA BAJIA J10 IIHEKA

BAJI BXITHUN

3IPOYKA

3IPOYKA

3IPOYKA 32 3YBIB

3IPOYKA 32 3YEIB

3IPOYKA

3IPOYKA

3IPOYKA 15 3YBIB

3IPOYKA 18 3YFIB

3IPOYKA .
CIAPABJIMHWUW IBUT'YH ITHEKA

JATYHWK OBEPTIB BEHTUJIATOPA
JATYUK KIJILKOCTI OGEPTIB

BOJIT

BOJT

BOJIT

BOJIT

BJIOK YITPABJITHHSA

5JIOK KOHTPOJIIO 3A BUCIBOM HACIHHA
[IOKPUIIKA KOJIECA

ITIOKPUIIIKA KOJIECA

[NIOKPUIIKA KOJIECA.

BJIOK I'JIPABJIMHU U

KOJIECO NIATPUMYIOYE

KOJIECO CIBAJIKH

KOJIECO MIATPUMYIOYE

CTAXKKA

YACTHUHA KOPOBY BICI CIBAJIKH
CITIPAJIbHA CEKLIA BAJTY BUCIB. MEX.
BICb

MTAJIELIb

BOJIT

PYKAB mrtyn. 20 2 SN Man -312643

PYKAB mtyn.10 2 SN Man -441634

PYKAB mrtyn. 6 2 SN Man -441636

PYKAB mtyi. 6 2 SN Man -447513

PYKAB wryu. 6 2 SN Man -440775
KPOHIITEWH IWCKA 31 CTYITULEIO
PYKAB wrtyu. 6 2 SN Man -444250

BAJI TPAHCMICII BioDrill

HIJIIHT

METAJIEBA IIJIACTUHA KPIIIJIEHHA HACIHHEITPOBOAY /10 CO]
3AXWCHA IIJIACTUHA COIIHHMKA
MIAMKWITHAK 30BHIIIHIN

KOMIIJIEKT YIIIJIbHEHD I'IIPOMOTOPA
BTYJIKA

BICb

3AXHUM MeTaneBuit

JIAIIA KYJIbTUBYIOYA

KPOHIITEWH .
3ABAHTAXYBAJIbHWH PYKAB (TO®PA)
PAMA YUCTHKIB 3 YUCTHUKAMHU

BaJika KpinJieHHs YUCTHMKIB (DaMa YUCTHUKIB 3 YHCTUKAMH)
KPOHIITEWH KPIIIJIEHHA YUCTHKA-OBEMEXKYBAY
KPOHIITEWH KPIIIJIEHHA 5OKOBOI BAJIKW YACTUKIB, KOMILJ
3IPOYKA 42 3YBIII

3IPOYKA 12 3YBLIB

KOMIIJIEKT YIIIJIBHEHB I'IZIPOMOTOPA
IITOK I'APOLMJIIHIPA

JIAHIIIOT POJIMKOBUH

3IPOYKA 56 3YBllI

BAJI TIPUBOJIA B 350PI

IITOK I'APOLMJITHIAPA

CAJIbHUK _

KPOHIITEWH KPIIIJIEHHA TPUMAYA HACIHHEINTPOBOIB
KPOHIITEVH MAPKEPA

KOMILJIEKT YIIIJIbBHEHb

LITIJITHT 6x30

HAIIPABJIAIOYA BTYJIKA T'JIPOLIMJIIH/IPA
MIAIKWITHUK KYJIbKOBUA
3IPOYKA 10 3YBLIB

[MPUKOYYIOYE KOJIECO ¥ 350PI 7,00-15
[lnacTuHa NIDYHUHHA

HAKJIEMKA

Busika kapaana AG 2100 KNP1 3/8-6 STIFT 89
Buika kapaana AG 2100 KNP 8x32x38 STIFT 115
MAHOMETP MEMBPAHHUWU TEX 3 T'JIIIEPUHOBUM HABHEHHSA
CTOITIOPHE KIJIBLIE

BAJI IJ111 3BOPYIIEHHA 3EPHA

COIIHMK IOEPUB

BAJIKA KPIIIJIEHHA YACTHUKIB
KOMIIJIEKT YIIIJIbHEHDb KJIATTAHA
IlepexogHnk BOM (c 20 minioB Ha 6 MJIKIOB)
KOMIIJIEKT YIIIJIbHEHbB

IJIACTUHA KPIIIJIEHHA

HAITPABJIAIOYA BTYJIKA

Illaii6a MeTaseBa

KOMIIJIEKT YIIIJIBHEHD 'APOLMJIIHAPA
KOMIIJIEKT YIIIJIbHEHD I'IIPOLMJIIH/PA

N === B NN NN =N

b=y = =W N w - w Y ~ O N === NIOVN w
-P-PHUJNNHH-PU.IHOHHHMOH\IONwc\NN.Fwwh-ﬂ.FHNoOW\]HHG\\]m\]mwwaowNHHwWNNNHHHHN-PNmeNHmmNH

230,98
756,68
5384
1025.05
439,9
158,57
128,96
176,88
429,9
1549
128,96
161,75
4875,2
97744
711,34
87
16,72
67.73
12491
3703.,09
4860,93
3839,22
1441,92
1747.03
10893,76
5757.09
10201,24
2811,84
558,52
1154.45
221,8
203,55
96,42
776,07
166491
410,56
514,63
957,11
432,38
1569.18
555,14
658,16
19,72
59.98
72,65
92,32
145,14
22,82
77,25
138,74
268
309.47
245,51
3965,24
2291,17
81.07
873,02
738,07
201,63
569,41
3016,6
578,83
2050,1
172,53
1587,18
31,18
431,55
414,09
1003,79
63.57
691,4
119,74
102,37
2555,63
438,11
40,08
229,03
351,51
1516,29
7.57
2092
5474
3049,05
174,98
854,16
676,72
369,01
580
7,32
1164.05
3771,98



1106
1107
1108
1109
1110
1111
1112
1113
1114
1115
1116
1117
1118
1119
1120
1121
1122
1123
1124
1125
1126
1127
1128
1129
1130
1131
1132
1133
1134
1135
1136
1137
1138
1139
1140
1141
1142
1143
1144
1145
1146
1147
1148
1149
1150
1151
1152
1153
1154
1155
1156
1157
1158
1159
1160
1161
1162
1163
1164
1166
1167
1168
1169
1170
1171
1172
1173
1174
1175
1176
1177
1178
1179
1180
1181
1182
1183
1184
1185
1186
1187
1188
1189
1190
1191
1192
1193
1194
1195
1196
1197

469859
460965
464921
312560
312561
478274
492267
491762
204RY3
G10427
471397
472559
473536
489818
481454
489470
490939
490940
490944
490946
312557
313285
478651
312566
488641
310206
482072
7101066
313847
487834
471400
315581
463527
463529
463528
489468
51163000011
312638
313580
312643
312595
312601
310021
311844
311847
311636
7407030
310040
497707-SP
499485-SP
464378
312619
490920
150761
151459
312512
499377
491975
495703
499384
485169
466045
311300
312530
50140802021
498174
498175
497934
499324
499447
491789
496013
499815
490672
485156
497660
485353
151670
311145
473739
151321
151322
490043
495429
499340
498239
152282
152477
154564
155419
312514

ITUDT

[NAJIEIIb

MAJIEIIb

OITIHT

QOITIHT

KoMIieKT villiJibHEHb TiIDOUUIiHADA
BICb METAJIEBA

COIIHKWK 3EPHOBWH

NIAIUITHUK

3AKJIEIIKA

XPECTOBUHA 3’'€THAHH BAJIIB
TPAHCIIOPTHE KOJIECO KYJIbTUBATOPA
JlYCK TPaHCIIOPTHOIO KoJleca KyJbTUBATOPA
BY30JI KPIIIJIEHHA KYJIbTUBYIOYOI'O IMCKA
Banka kpinsieHHs YUCTUKIB
TAPOIIJIAHT

FIAPOLIJIAHT

TAPOILIJIAHT

FIAPOUIJIAHT

T'TAPOIIJIAHT

QOITIHT
BoJiT-cko6a 3 eJieMeHTaMU KDilJIeHHS
IMOKPUIIIKA 400/60/15,5
r'IAPOMOTOP

BOJIT KPIIIJIEHHA ITPUBOAY BioDrill
FAUKA 7/ 16"

PELIITKA BEHTUJIATOPA TYPBIHU
[NEPEACXOZIOBI MAPKEPH
NIATPUMYIOYE KOJIECO

BUCIBHUU AIIAPAT B 350PI
BAJITIPUBOZY BUCIBHOI'O ATIAPATY
KOMIIJIEKT YIUIIJIbHEHb I'IIPOMOTOPA
TIAPOIIJIAHT 1/4 7250
I'APOIIJIAHT 1/4 8800
TIAPOIIJAHT 1/4 8450

BAJI TIPUBOY BioDrill (komMmiexT)
TFAUKA M30

C'APOIIJIAHT 3/4"
TIAPOIIJIAHT 1/2"

TAPOIIJIAHT

TIAPOIIJIAHT 3/8'
F'APOIIJIAHT 3/8'

NIAMWUITHUK KOB3AHHA
YIIIJIbHIOIOYE KIJIbIE
YIIIJIbHIOKOYE KIJIBIE

KPUILIKA CTYIIMLI KOJIECA

BY30.J1 JIOKYBAHHSA KYJIbTUB. JIAIIM KYJIETUBATOPA
JUCK METAJIEBUM ITPUKOYYIOYOT'O KOJIECA CIBAJIKH

COIITHHMK CIBAJIKU Tempo B 350PI
COIIHKMK CIBAJIKU Tempo B 350PI
LIKAJIA TJIABUHA
['POLJIAHT 3 ®ITUHTAMH
BUCIBHHMHW MOZYJIb CIBAJIKH B 350PI
BTYJIKA METAJIEBA

KAPJIAHHHWH BAJI .
NEPEXIIHUK I'l/IPABJIIYHUH

JAUCK BUCIBHOI'O AITAPATY

JUCK BUCIBHOI'O ATIAPATY

®iTUHT HaCiHHENPOBO/Y MeTajleBUH
KATYIIKA 103YBAHHSA 3EPHA
[TPUBIZIHHH TTAC

[IpyxMMHe KoJjieco _
MNEPEXIAHUK T'TAPABJIIYHUU
NEPEXIIHMK I'l/IPABJIIYHHUHN

BUHT METAJIEBHUM 3 INIECTUT'P. TOJI.
'AMKA M20

[IAVIBA

HIJIHT

BTYJIKA MET. .

[TAJIELIb METAJIEBUH 3 I1JTOCKOIO I'OJI.
LITJIIHT METAJIEBUH

[IJIACTMHA KPIIIJIEHHA YUCTUKA
KOHEKTOPHA KOPOEKA

BAJI TIPUBOJY TEHEPATOPA
BAJITIPUBOJIY TEHEPATOPA
KAPJAHHWU BAJI BBII

MY®TA 3'€IHAHHSA BAJIIB

Kab6eub es1. 12B. 6araToxxuJ1. 3 i30J1. 3 eJ1. NiA'e1HaHs
LITIJIIHT METAJIEBUH
Q®IKCATOPA IITOKA I'IPOLIMJIITHIPA
KPOHIITEWH KOJIECA CIBAJIKH
KPOHIITEVH KOJIECA CIBAJIKH
KOMIIJIEKT YIIIJIbHEHb

JWLIJIO0 CIBAJIKH

MAPKEP CIBAJIKH (ITTAPA)

KPOHIITEVH KPIIIJIEHHA KPUJIA
OBMEXKYBAY PYXY IITOKA .
KPOHIITEVWH KPIIIJIEHHA MAPKEPA JIIBUW _
KPOHIITEWH KPINIJIEHHA MAPKEPA ITPABUY
JUCK BUCIBHOI'O ATIAPATY _
NEPEXIAHUK T'TIPABJIIYHUA

o) = [
BrouiR NN R NN RS o= w

w
(=]

=
A RNNONNANONWWORO

-]

=

= N e YN SIS SN U1 U1
moHHHNHHHHHwo#mHOmNGﬁmwﬁo#aﬁﬁqHNwHNﬁNﬁHNﬂﬁﬁNNHONO

1721,64
161,99
3244,62
702,98
424,91
1320.35
123,13
577.8
74,51
1,49
1201,75
11903.68
3950,71
1814.,38
2307,66
354,53
156,19
701,57
408,65
249,75
70,95
35.67
2556,62
5620,21
85,14
2,74
197,99
6108,62
343,41
12641,92
5159,86
164,93
600,13
519.4
561,25
1576.08
38,9
580,84
501,8
166491
131,6
283,55
37,19
33.88
6,92
31,04
344,56
293,54
7147.5
7147,49
280,91
660,91
9186,68
1649.89
74,16
54,78
326,07
329,62
255,89
96,07
829,58
292,91
22,14
27.58
2,87
31.06
12,72
218,4
116,98
1738.54
161,86
241,97
2842,47
1977.73
1737.54
7457,67
1031,58
530,44
4,73
353,44
2305.59
2305,58
13344,1
23055.91
94490,53
1210.44
3603,57
10349
10349
327,28
34,01



1198
1199
1200
1201
1202
1203
1204
1205
1206
1207
1208
1209
1210
1211
1212
1213
1214
1215
1216
1218
1219
1220
1221
1222
1223
1224
1225
1226
1227
1228
1229
1230
1231
1232
1233
1234
1235
1236
1237
1238
1239
1240
1241
1242
1243
1244
1245
1246
1247
1248
1249
1250
1251
1252
1253
1254
1255
1256
1257
1258
1259
1260
1261
1262
1263
1264
1265
1266
1267
1268
1269
1270
1271
1272
1273
1274
1275
1276
1277
1278
1279
1280
1281
1282
1283
1284
1286
1287
1288
1289
1290

313581
155639
494720
498094
485168
50100302072
311158
311146
490857
486545
7420001
487865
465747
150892
496019
313362
497683
497684
446489
499866
152365
499922
491563
483040
50030602021
494865
497401
497402
496170
496839
50000501222
475501
489009
494516
151674
493329
151415
499881
499932
499931
498850
492500
494391
498846
151455
499797
308140
487719
499503
498768
498396
498189
499895
499896
492521
493079
499898
150731
150755
465975
465980
465981
465995
466077
491826
489443
489441
498714
313391
150842
51040600021
420461
496171
498865
499796
498778
498843
150885
152133
499763
499764
490242
150768
495967
499813
499875
499889
499864
50001612021
495388
473216

[l1acTvHa MeTaJieBa KpinJieHHs HaTsHKyBaya JaHIlora
OYMCHA 3IPOYKA OTBOPIB BUCIB. IUCKA
[TAJIELb METAJIEBUU

TABAPWTHHWMU JIIXTAP

[MPUBIHWUU TTAC

BOJIT M3x20 _

LIJIIHT METAJIEBUA

LITIJIIHT METAJIEBUU

[MTAJIELIb METAJIEBUU

KOHEKTOPHA KOPOBKA

KomnuiekT mikiB Ta nac (Ha 540 o6epris BBIT)
TEHEPATOP IIOCTIMHOI'O CTPYMY

QITHUHT T'IAPABJIYHUH METAJIEBUU

IMAJIELIb METAJIEBUU

IMAJIEIIb METAJIEBUU BE3 I'OJIOBKH
KOMIIJIEKT YIIIJIbHEHb I'IIPOMOTOPA
KOJIECO CIBAJIKH B 360P1 10.0/75-15.3
KOJIECO CIBAJIKU B 360P1 10.0/75-15.3
TTAPOIJIAHT 3 ®ITUHTAMHU
T'APOINJIAHT 3 PITUHTAMU

BJIOK I'l/IPABJITYHU A

BJIOK I'IAPABJIIYHUM _

QITUHT T'IIPABJIIYHUH

I'BUHT METAJIEBUY

I'BUHT METAJIEBUU M6x20

[oBiTPONPOBIA MIACTUKOBUN
Po3nofiibHUK (biTHHT) MOBITPONIPOBOAY TPAaBUH
Po3snoninbHUK (ITHHT) MOBITPDONDPOBOAY JIiIBHH
Kpuika BUCiBHOrO anapaTy MJacTUKOBa

Kopnyc BuciBHOTO anapaTy miacTUKOBUUN

BoJIT MeTasIeB1H 3 1IeCTUIPaHHOIO rosioBKo M5x12, 8,8
®dikcaTop es1eKTPOABUTVHA MJIACTUKOBUK

Kispiie MybTH ryMoBe

[lepexinHUK NOBITPONPOBOAY 'VYMOBUMI

[llafi6a MeTaseBa

[lla#i6a meTaseBa

[lnacTvHa MeTajieBa

06MexyBay PVXV IITOKA FiADOUWIIHADA MeTaleBUI
[Tanenb MeTaseBUH

[Maneub MeTaseBUK

[Tanenb MeTaseBUH

[lnacTuHa MeTasieBa JaTYMKA 06EDTIB CiBaJIKK
[ls1acTvHa MeTaJieBa BUCIBHOTO MeX. CiBaJIKU
[LnacTrHa MeTasieBa JiiBa

[lnacTvHa MeTajieBa paBa

Brvsika meTaseBa

®dikcaTop BUCIBHOT KOPOOKH

Tpumay BUCiBHOI cekuil

dikcaTop MeTaneBUH (eKCLEHTDUK)

XOMYT METAJIEBUH

HAKIHEYHUK LITOKA T'IPOIUJIIHAPA

Crilika MapKepa CiBaJIKU MeTaJsieBa

KinanaH 3amipHui

Kyanax 3anipHumi

MY®TA 3'€AHAHHSA BAJIIB

MY®TA 3'€IHAHHSA BAJIIB

CoJieHOIA A rigpasJ. kaanany (12B.)

Ka6esb es. 12B. 6araToXxuJ1. 3 i30J1. 3 eJ1. i’ €AHAHS
KaGesib es1. 12B. 6araToxuJ1. 3 i30J1. 3 eJ1. i’ eAHaHS
Ka6esb es1. 12B. 6araToXxuJ1. 3 i30J1. 3 eJ1. il eAHAH
Ka6esb es1. 12B. 6araToxuJ1. 3 i30J1. 3 eJ1. i’ eAHaH
Ka6esb es1. 12B. 6araToXxuJ1. 3 i30J1. 3 eJ1. il eAHAH
KaGesb es1. 12B. 6araToxuJ1. 3 i30J1. 3 eJ1. i’ eAHaH
Ka6esb es1. 12B. 6araToxxuJ1. 3 i30J1. 3 eJ1. il eAHAH
KaGesb es1. 12B. 6araToxuJ1. 3 i30J1. 3 eJ1. i’ eAHaH
Ka6esb es1. 12B. 6araToXxuJ1. 3 i30J1. 3 eJ1. il eAHAH
KaGesb es1. 12B. 6araToxuJ1. 3 i30J1. 3 eJ1. i’ eAHaH
Ka6esb es1. 12B. 6araToXxuJ1. 3 i30J1. 3 eJ1. miJi' eAHAH
llITok rizpouuinapa

Ka6esb es1. 12B. 6araToXxuJ1. 3 i30J1. 3 eJ1. il eAHaH
lalika MmeTasieBa M6

Baxisib MeTasieBUH

Bakisib HaslalmITYBaHHS HOPMU BUCIBY MeTaJleBUM
MigmunHuk cbepuaHUn

BTysnka MeTasieBa

BY30J1 KPIIIJIEHHA INCKA

By30.1 KpinJjieHHs KoJieca NpaBUi

Bv3ou1 kpinsieHHs Mapkepa

By3o.1 kpinsieHHs1 Mapkepa

Bv3o.1 kpinJieHHs MexaHi3MV CKJIa/laHHS KpWJia
By3o0.1 KpinJieHHsI MexaHi3My CKJIalaHHS KpuJia
EJIEKTPOJIBUI'YH 12B

KOHEKTOPHA KOPOEKA

[lnacTrHa KpinJieHHS1 BEHTUJISATODA CiBaJIKU
TAPOIIJIAHT 3 ®ITUHTAMU DI:1/4" L:4450
Tingpouwiaur 3 diTuHramMu
TiaporiaHr 3 biTUHraMu
TIAPOIIJAHT 3 ®ITUHTAMHA

BosT MeT. 3 mecturp. roj. M16x120 8.8

Baxisib KpinJieHHs] BUCIBHOTO MeXaHi3My CiBaJIKU MeTaJleBUK
r1APOLUJIMHAP CIBAJIKHA

N =
QN RGN

=
=N

S
oo s

RNNNNNNRRRRRRRRRAWRRERANRRRRRRRRNNNNNRRRASSRRNNNRRYRRNRRIBEWNRERRRAN AR R NNR R ONG SRR W

474,21
32,73
187,39
167.83
714,94
0.7
3,14
8,74
340,65
10452,98
2930,67
4678,29
101,14
124,57
333,79
1310.73
3067,06
3067,06
197,75
249,28
8548.,66
3202,99
122,73
7.17
2,16
485,33
804,63
804,63
54,16
522,14
22,41
1090.79
7791
2028.,84
68,26
97.07
363,99
623,99
1265,08
121,33
169,52
83.11
321,57
127,44
127,43
460,72
186,8
491,63
162,08
40,07
1712,1
2558,08
53009,51
213788
495,93
373.38
363,65
390,44
533,54
242,53
1017,35
1165.27
542,34
934,61
952,33
230,65
1058,75
1301.3
1289,18
772,14
0,68
248,71
3872,62
822,12
41,11
1457.27
1017.44
280,89
524,6
466,33
349,8
10380,58
14654,85
1380.22
188,52
535,61
261,36
220,44
13,82
860,94
12702,21



1291
1292
1293
1294
1295
1296
1297
1298
1299
1300
1301
1302
1303
1304
1305
1306
1307
1308
1309
1310
1311
1312
1313
1314
1315
1316
1317
1318
1319
1320
1321
1322
1323
1324
1325
1326
1327
1328
1329
1330
1331
1332
1333
1334
1335
1336
1337
1338
1339
1340
1341
1342
1343
1344
1345
1346
1347
1348
1349
1350
1351
1352
1353
1354
1355
1356
1357
1358
1359
1360
1362
1363
1364
1365
1367
1368
1369
1370
1371
1372
1373
1374
1375
1376
1377
1378
1379
1380
1381
1382
1383

499675
499674
150849
495335
495334
480449
415343
449384
311392
312265
312262
312263
311240
498458
411928
488647
411929
488662
155682
155047
155048
486495
486491
54002000092
475503
464086
311223
487583
311392
468062
468064
462043
153905
475402
53050604072
468199
475510
311030
471374
478234
476962
496922
481956
481856
429405
493759
7G4R121CEWR
7G4R121CEWR
160295
465889
495614
428248
161465
477676
155378
158002
152741
151454
152740
478375
487870
50290802521
468111
468112
153680
154947
489231
50002008018
156518
154941
497917
151456
152041
156233
154940
499769
156578
50060805021
52022000041
156470
156576
156579
490856
495981
498176
498963-SP
152127
152128
152129
160293
160294

By30.1 KpinyieHHS COIIHUKA CiBaJIKU JIIBUM

Bv30.1 KpinJieHHs1 COLIHUKA CiBaJIKK TPaBUH

Ka6esb es1. 12B. 6araToxuI. 3 i30J1. 3 eJ1. HiJ €AHAH
KoJsieco kysibTHBaTODA B 360Di JiBe

Kosieco kysibTHUBaTOpA B 360Di IpaBe

KoMIieKT villiJibHEHb TiIDOUUIiHADA

XOMVT MJIaCTUKOBUM

KianaH Macsio-riipaBJidyHol cucTeMu

MMigmUNHUK KYJIbKOBUH

[TiIMUITHUK DOJIMKOBUN KOHIYHU N
30BHILIHE KiJIbLie DOJIMK. MiALL.
30BHILIHE KiJIblle DOJIMK. Miawl.

Kopnyc nifmynayka 3 niALMITHUKOM

Hixx nist CrossCutter

3arJyuika riipaBJbl4HOro 6JI0KY MeTasieBa

[llait6a MeTasieBa

3arJyuika riipaB/ivHoro 6J0Ky MeTtaseBa 3/8

BAJI TIPUBOAY BioDrill

BTy/ika MeTasieBa .
BEPXHS YACTMHA HAKIHEYHWKA KYJIbTUBATOPHOI JIAIIK
BEPXHA YACTHUHA HAKIHEYHUKA KYJIbTUBATOPHOI JIAITK
KaTyika BUCIBHOI0 anapaty ciBasIK4 NJIaCTUKOBA
Katyiika BUCIBHOrO anapaTy CiBaJIKU NJIACTUKOBA
CTomnopHe KijbLe

[lnacTrHa KpinJieHHs KPUIIKYA BUCIBHOTO anapaTy
Kopnyc nigmunuuka njaacTUKOBUM

3IPOYKA 15 3YHBIIIB

EJEKTPOZIBUT'YH

KOPITYC IMIAIIHUITHUKA

MIAIIUITHUK KOB3AHHSA 114 BAJIIB

BAJITIPUBOIY BUCIBHOI'O AITAPATY

MIAMKUITHUK KYJIbKOBUU

BTyJika 3 4OpHOrO MeTany

[MPY>XWUHA CIIIPAJIbHA

IITIJITHT

INAWUBA

TFAUKA

BOJIT

BTYJIKA

T'APOILIJIAHT

MNEPEXIAHUK .

HAKIHEYHUK KYJIbTUBATOPHOI JIAITK
BAJITIPUBOAY BUCIBHOI'O ATIIAPATY

3IPOYKA

Kpuiika BUCIBHOI rOJIOBKHU IIJIAaCTUKOBA

liapouuainap

[puBigHu# Ban

[TpuBiAHUK Bas

KommuiekT mikiB Ta mac Ha 540 06epTiB
CTYIIHULA BAJTY KYJbTUBATOPA

PeliTka Bizcikaya ABIHHUKIB HAaCiHHS 3 YOPHOTO MeTaJay
[l[lapoBa BcTaBKa NPUYiNHOIL METJIi 3 YOPHOTO MeTaNy
Bysou kpinsienHsa HoxiB Croscutter

JATYUK TUCKY MEXAHIYHWHU 3 IHAUKATOPOM
INOKPUIIKA KOJIECA CIBAJIKM I'YMOBA 11,5/80-15,3
T'APABJIIMHUUA BJIOK CIBAJIKH

CEKILIA BUCIBHOI'O ATTAPATY CIBAJIKH B 350PI
KJEMA 10 AKKYMYJIATOPA 12B

CEKIIA BUCIBHOI'O ATTAPATY CIBAJIKH B 350PI
FIAPOLLJIAHT I'YM. APM. TEKCT TA MET, 3 ®ITUH['AMU
QOIKCATOP I'IPOIIJIAHTIB IJIACTUKOBUHN

BoJst MmeTaneBuit M8x25

Kuirod raiikoBuit 46MM pi>KKOBUH

Kuttou raiikoBui 55MM pi>kkoBHU

BTYJIKA

OIKCATOP KPIIIJIEHHA 3 YOPHOI'O METAJTY

PykosiTka HaJlalITYBaHHS BUCIBHOIO anapaTy IJacTUKOBA
BoJiT 3 YopHOro MeTaJsy 3 1mecT. rojoBkoto M20x80. Kii.m. 10,9
[Tasenb 3 YOPHOTO MeTaNY

Bicb BUJIKM KoJ1€Ca CiBaJIKK 3 YODHOT'O MeTaly

3akJienka ajaoMiHieBa

KoHHEKTOD n1acTUKOBUH

BoJiT 3 YopHOro MeTasy 3 LIEeCT. FOJI0BKOW M6x75, Ki.m. 8.8
[Il1acTvHA 3 YOPHOrO MeTay
KpinsieHHs BUCiBHOI ceKii ciBasku

l'iapomiadr ryMm.apM.TekcT. 3 diTuHramu 1/4" L=2540mm
BosT 3 YopHOTrO MeTasy 3 mecT.rosoBkoo M12x90. Ki.m. 8.8
BoJiT 3 YopHOro MeTaJsy 3 mecT.rosioBkoto M8x60. Kii.8.8
[lIaii6a 3 yopHOro MeTasy M20
[Taseub 3 YOPHOTO MeTaANV

BTyJika 3 YOpHOrO MeTany

BTysika 3 YopHOro MeTtany

[Masienb MeTaseBUi 6€3 rOJIOBKH
BTyiska 3 YopHOro MeTtany

BTyJika 3 4OpHOrO MeTany

EsiekTpoaBUTVH MoCT. cTP. 12B BuciB.am. ciBasiku B 360pi

TIPOIIJIAHT TYM. APM. TEKCT. TA MET. 3 ®ITUHI'AMU 3/8" L:
FAPOLIJIAHT I'YM. APM. TEKCT. TA MET. 3 ®ITUHI'AMU 3/8" L:
T'IPOIIJIAHT TYM. APM. TEKCT. TA MET. 3 ®ITUHI'AMU 3/8" L:

[TpuBiAHUK ac r'VMOBUH i3 3'€/1H KiHLSIMH. IOBXK. KoJia 1753MM
[IpuBigHMK NAc F'YMOBUH i3 3'€H KiHUAMU. IOBXK. KoJia 1461MM

R W
VI D SR OO W N W = =

[y
(=]

wN = w e NN =
SAROWS RNNRNENA AU R NGRS S SN0 U A A ONINNR R ON RS-

-
Ul =N 10T

N

vl == O =N
NRERERNNJIOIIuRRgS=RO0R SO0 S

1761,51
1761.52
1016,87
7453,65
7453,64
4858,29
102,38
709,7
857,87
135,39
48,87
75.53
214,63
501,26
21,28
482,25
51,43
739,79
422,22
102,89
102,89
863,02
863,02
19,53
109,44
4569,5
165,85
7539.67

6,91
283,66
15,33
175,17
106,15
328,55
12431,21
39,07
557.24
4640,73
2768,13
2833,99
2992,78
1091.27
143,19
895,56
3274.45
1115.95
2123,25
10612,9
235.3
710,87
247,14
379,71
65,43
43,01
159,52
191,53
1695,16
159,08
68,31
34,89
217,09
3626,73
12,74
2543
55
230
1440,04
281,51
9,01
76.58
16,98
129,51
34,89
48,41
113,22
55,22
122,81
1272.23
367,08
536.35
391,84
733.05
366,53



1384 50011214021 BoJsT MeT. 3 lIeCTUTPAHHO roJioBKo M12x140. 8,8

1385
1386
1387
1388
1389
1390
1391
1392
1393
1394
1395
1396
1397
1398
1399
1400
1401
1402
1403
1404
1405
1406
1407
1408
1409
1410
1411
1412
1413

310038
493771
154962
154963
JBUTVH
KJIalaH
ditunr IDT 1/2
470819
167270
155517
496661
496167
155796
167055
637
805
311639
311640
478243
478244
150583
311632
311633
486079
151699
151697
151696
151693
153045

YulibHIOK04E KiJiblle MeTaJieBe

Tiapouwstigup kyabtrBaTopa D:100/50 L:575

KpinsieHHs KoJieca ciBaJIKu JiiBe
KpinsieHHs KoJieca CiBaJIKU [TpaBe

ABUTVH rigpaBiaivauit WINMAN W21-0083

kJianaH 3BopoTHi# VUR120

itunr IDT 1/2

[Tasenb 3 YOPHOTO MeTaNy

Bas1 nprBoAY BEHTU/ISITOPA B 360Di

Puuar HasawITyBaHHS IJIMOUHUA BUCIBY

CTynuus KVJbTHBYIOYOTO JKMCKa KYJIbTUBATOPA

CTynuis eJIEeKTPUYHOI0 JBUTYHA MJIaCTUKOBA
Kpuiika-cko6a KpilJieHHS] CHCTEMH JIUCKiB

By30.1 kpinuieHHs KYJIbTHUBYIOUOro JUCcKa KysibTUBaTopa LH
BAJI 0311100637

Kopnyc C31000805 _ _

MIAIUITHUK POJIMKOBHUY KOHIYHUH

MIAIKAITHUK POJIMKOBWY KOHIYHUU
Tigpouutaur 3 biTHHraMu

ligpomtasr 3 GiTUHramMm

KJIF0Y TAUKOBUHU 10MM.

30BHILIHE KiJIbLle POJIMK. NiALI
30BHILIHE KiJIblle DOJIUK. Miam.

Tigpounnainap 60/30 L:811/500

Tiapouuiadr ryM. apM. TeKCT. Ta MeT. 3 bituHramu 1/2"L=6000
ligpouutaHr rym. apM. TekcT. Ta MeT. 3 bitunramu 1/4"L=1120
liapouuIadr ryM. apM. TEKCT. Ta MeT. 3 bituHramu 1/4" L=560
ligpouutaHr ryMm. apM. TekcT. Ta MeT. 3 bitunramu 1/2"L=560
TixgpaByiyHUKA MOTOP MPUBOAY BEHTUJIATODA CiBaJIKK

NNNNNHNNwNHHH-PwHHmmeH;meHHOQm

23,64
6,26
5820,08
8354,68
8354,68
1779.84
132,66
85.47
585,03
1988.13
981,19
1499,78
61,04
1728.96
1978,89
536.45
653,2
230,08
339,21
838,22
174,05
66,97
330,15
1586.54
293745
729,87
139,79
124,72
234,69
4499,39



